



业务员后门出去前门进来,摇身变各大银行工作人员 诈骗全靠“演技”,20多人中招

近日,武进区检察院正在对一起诈骗案进行审查起诉。8月11日,现代快报记者采访获悉,为了骗取受害人的信任,诈骗公司内部员工相互配合,扮演“银行工作人员”行骗。仅半年时间,嫌疑人冯军等人以无抵押小额贷款为由,诈骗了20多名受害人。目前,案件还在进一步审理中。

夏丹 宋体佳

贷款被骗手续费

去年9月份,市民王女士接到一个自称是投资公司的电话,对方表示可以帮忙办理贷款,利息较低,但需收取一定的手续费。听完介绍觉得挺合适,王女士便和丈夫一起来到这家公司实地考察了一番,并在公司一名经理协助下,填写了申请贷款的审核表。随后,这名经理称要审核一下王女士的贷款资格,便离开了。几分钟后,经理回到办公室,向王女士表示其符合贷款资格,且一周之内银行就可以放贷。

由于对贷款金额和利息都比较满意,王女士当天就办理了贷款手续,并缴纳了500元定金。

一周后,王女士接到所谓的“审核中心”工作人员电话,称贷款通过了,紧接着又接到公司经理通知,到公司付手续费尾款并与银行工作人员签订下款合同,并缴纳了11200元的手续费尾款。

“签字的时候我问银行经理什么时候能放款,他回复我说不需要多长时间。”然而,王女士却始终没能等到这笔贷款,问业务员,对方每次都表示“快了”。几次三番催促之后,对方又换了一种说法,称以原定的利息办不下来贷款了。双方

协商后,对方同意为王女士退款,但表示需回苏州总公司办手续,还需王女士继续等待。

而最后一次上门“催债”时,王女士发现,这家公司已经人去楼空。

业务洽谈全靠演

去年11月29日,武进公安对该案立案侦查发现,像王女士一样的受害者还不在于少数,嫌疑人沈力、冯军等人以办理贷款为由骗取手续费,短短半年之内,上当受骗者达20多人。

多年来,冯军一直在常州本地做着小本生意。去年4月,初中同学沈力找到他,称自己想将苏州开设的贷款中介公司转移到常州,找老同学合伙。两人一拍即合,冯军投资大部分资金,沈力主要出“技术”,租下一间写字楼,注册了常州雷富投资有限公司,并招聘了一些业务员。去年4月5日,冯军和沈力的这场戏,正式开演。

“沈力会教业务员‘话术’,包括怎么打电话找客户,怎么将贷款流程中遇到的问题解释清楚。”冯军说,他们会从软件上搜索企业相关信息,定下每日的“目标客户”,随后交由业务员联系,如果对方有贷款的需求,就约到公司详谈。客

户上门后,业务员就协助其填写一张贷款资质审核单。随后,业务经理将出现,详细了解客户的贷款额度、利息、年限后,带着客户的审核单、身份证等“出去审核一下”。当然,每一个客户审核的结果,都是符合贷款要求。“其实具体的贷款额度、年息和放款时间都是假的,我们也不知道到底能不能贷、能贷多少,都是顺着客户的需求自己编的。”冯军称,这套看似“专业”的流程,几乎让前来咨询的客户都信以为真,而接下来的“大招”,更是给这些受害人吃了颗定心丸。

“客户填好资料回去几天后,就会接到由我们业务员扮演的‘审核人员’打去的电话,告诉他材料审核通过,并约了再到公司来和银行签合同。”等到客户来到公司,从未在客户面前露过脸的业务员,就会接到指令,偷偷从公司小门出去,绕上一圈,再进大门时,就摇身一变,成了各大银行的工作人员,与客户签下放款合同。

至此,整场戏基本演完,受害人根据贷款比例缴纳几千至上万元不等的手续费,随后回家等待遥遥无期的“贷款”。

目前,冯军、沈力等人因涉嫌诈骗罪被武进区人民检察院移送审查起诉。(文中人物均为化名)

光华路施工实行交通管制 明起这5条公交线路临时调整

因光华路(晋陵路—丽华路)改造施工,该路段将实行交通管制。受此影响,常州公交将于8月13日起,临时调整1路、16路、33路、217路、231路共5条公交线路。

具体方案为:1路撤销“浦北新村”“清凉新村”“中医院南院”双向停靠站,及“富强村”东行、“龙游路中吴大道”“三宝滨桥”北行、“朝阳四村”“常州市残联”东行停靠站。临时调整行驶路段增设“晋陵路清凉路”“常州电脑城”“劳动路和平路”“同济桥东”“劳动路龙游路”“朝阳新村”“朝阳新村东”“中吴大道和平路”“上海大众外汽集团”“晋陵路中吴大道”“浦南新村”单向停靠站。

16路撤销“常州市残联”“朝阳四村”“劳动路龙游路”“常州福利院”“朝阳新村”西行、“龙游路光华路”“三宝滨桥”南行、“常州德安医院”“丽华一村”北行、“中吴大道龙游路”“丽华二村”东行停靠站。临时

调整行驶路段增设“常州德安医院”“丽华一村”南行、“中吴大道丽华路”“丽华二村”西行、“龙游路中吴大道”“三宝滨桥”“清凉东路”“小王家村”北行停靠站。

33路撤销“浦前路龙游路”西行、“光华路龙游路”东行停靠站。临时调整行驶路段增设“三宝滨桥”南行、“浦前路龙游路”东行停靠站,迁移“红梅南路浦前路”北行站至浦前东南侧停靠。

217路撤销“晋陵路光华路”“淮海城市花园”“清凉寺”单向停靠站。临时调整路段增设“清凉寺”西行、“淮海城市花园东”“常州电脑城”单向停靠站。

231路撤销“龙游路清凉路”“清凉东路”“朝阳四村”双向停靠站、“清凉新村北街”西行停靠站、“正衡中学东”北行停靠站,及“清凉东村”终点站。临时调整路段增设“小王家村”北行停靠站。

杭汉军 葛小林

用了一个月不到,净水器“罢工”了

常州市民张先生住在小区高层,他一直觉得二次供水不卫生,于是他决定购买一台净水器,然而新买的净水器安装使用不到一个月,居然不出水了,找到商家,却修不好。无奈之下,张先生投诉到常州市消协。

上个月,家住新北区的张先生花3200元在家门口某电器商场购得一台品牌净水器。安装当天使用时就发现出水很细,使用不到一个月,直接就不出水了。

于是张先生联系商家前来维修,商家认为是滤芯的问题,要解决问题必须更换滤芯。刚买一个月不到的净水器,就直接更换主

要部件,张先生已然对该品牌的产品质量产生怀疑,看商家信誓旦旦地表示一经更换,问题马上解决,且保证更换的是原装滤芯,就勉强答应了商家的建议。

然而更换两天后,老毛病又出现了,还是不出水。而此时商家维修人员也表示第一次出现这样的情况,不知如何是好。张先生看修不好,要求商家必须马上退货,商家却拖着不给办理退货手续,于是张先生投诉到了消协。

新北区消协接诉后介入了协调,经调解,商家主动拆走净水器,3200元钱也全额进行了退还。

肖谐 刘国庆

画说常州

为失能老人 体检护理

近日,天宁区红梅街道北环社区卫生服务中心的几位医务志愿者来到85岁的许耀秀家中,为老人进行免费做B超、心电图、血脂血糖等体检服务。发现许耀秀60多岁的女儿股骨骨折开刀,换药不方便,志愿者们还热心提供换药服务。据统计,自红梅街道推出了居家体检护理工作,已为250余个失能家庭提供了体检护理服务。

朱伟凌 邵华美 葛小林 文/摄



301名羽坛健儿9月常州“比武” 报名参赛的运动员来自25个国家和地区

8月10日,世界羽联公布了即将于9月17-22日在常州举行的2019汇丰世界羽联巡回赛——超级1000赛威克多·中国羽毛球公开赛的情况。现代快报记者采访获悉,今年共有25个国家和地区的301名运动员报名参赛(有正式参赛资格的234人,候补67人),其中中国运动员39人(正式35人,候补4人),其他国家和地区运动员262人(正式199人,候补63人)。

据了解,2020东京奥运会积分赛的周期是从2019年4月29日到

2020年4月26日,中国羽毛球公开赛将是这一周期内三站积分最高的巡回赛之中的第二站(第一站为2019印尼羽毛球公开赛,第三站为2020全英羽毛球公开赛),为了争夺更多的奥运积分,中国羽毛球公开赛备受世界羽坛各路高手的追捧。

从报名情况来看,除目前男单世界排名第7位的韩国选手孙完虎因伤缺席外,各个单项世界排名前10的选手全部到齐。石宇奇、谌龙、林丹、桃田贤斗、安赛龙、金廷、陈雨菲、山口茜、戴资颖、李俊慧/刘

雨辰、吉迪昂/苏卡穆约、陈清晨/贾一凡、郑思维/黄雅琼等羽坛精英齐聚一堂展开巅峰对决。

值得一提的是前男双世界第一,今年年初重新回到韩国国家队的李龙大和搭档金基正的世界排名已回到29,他将重新回到中国公开赛的舞台。此外,里约奥运会冠军、中国公开赛女单卫冕冠军西班牙名将马林在远离赛场8个月后将在中国公开赛中复出参赛,今年1月,马林膝盖受伤并接受了手术。 常体宣 宋体佳

常州供电圆满完成抗台风保电工作

8月10日22点47分,常州供电公司工作群收到紧急消息,北港社区卫生服务中心停电,如23点前不能恢复供电,疫苗会报废,带来较大损失。

信息刚出,调度、配电等部门纷纷做出反应,抢修人员便分秒不误地出发前往现场。22点52分,北港社区卫生服务中心告知信息:电来了。应急管理局等相关部门纷纷表示:供电速度赞!

据统计,从8月9日22点起,截

至8月11日6点,受台风影响,常州电网累计造成35千伏线路跳闸失电1条,10千伏线路跳闸失电14条,造成224个台区,9408户用户停电。停电用户在11日6点前均已全部恢复供电。其间常州供电公司累计投入抢修车辆65辆,抢修人员291人,无其他不安全事件发生。台风过境后,供电公司又即刻开展设备特巡工作,对重要输电线路通道及本体、变电站所汛情进行检查。

奚青兰 陆文杰

丹阳举行大面积停电事件应急演练

8月9日上午,由丹阳市应急管理局主办、国网丹阳市供电公司承办的2019年丹阳市大面积停电事件应急演练正式拉开帷幕。

演练分为采用桌面推演和实战演练相结合的方式,模拟丹阳市受超强台风袭击,电网遭受破坏,造成重要生产企业、医院、大型商

圈等发生大面积停电以及由此引发的次生衍生灾害,全市各部门、各单位联合行动,按照《丹阳市大面积停电事件应急预案》开展协调保障、电力抢修、公共安全、信息宣传、人员抢救等全方位工作。

一个多小时后,参与人员完成了预定演练任务。 吴启超 林清智